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AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni prima
dell'uso.

Leggere tutti gli avvisi di sicurezza e
tutte le istruzioni.

La mancata osservanza dei presenti av-
visi e istruzioni potrebbe causare scosse
elettriche, incendi e/o infortuni gravi.
Avvertenza! Quando si usano apparec-
chi alimentati elettricamente, osser-
vare sempre le normali precauzioni di
sicurezza per ridurre il rischio di incen-
dio, scosse elettriche, lesioni personali
e danni materiali. Lapparecchio e de-
stinato solo ad un uso domestico per le
funzioni indicate nel presente manuale.
Non adatto per uso professionale. Non
utilizzare I'apparecchio per usi diversi
da quello per cui & concepito. Qualsiasi
utilizo diverso da quello indicato & da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone |'utilizzatore a rischi di natura
elettrica e a danni alle persone. Allor-
ché si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo
di alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio alla rete di alimentazio-
ne, controllare che la tensione indica-
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ta sui dati tecnici corrisponda a quella
della rete locale e non utilizzare prese
0 prolunghe elettriche non compatibi-
li con quanto indicato nei dati tecnici.
Non utilizzare I'apparecchio seil cavo, la
spina 0 alcune sue parti risultano dan-
neqgiate. Assicurarsi che il cavo di ali-
mentazione sia adequatamente tenuto
lontano dall'apparecchio e non vengain
contatto con le parti calde dello stesso 0
pressato su bordi o spigoli taglienti. Non
scollegare mai I'apparecchio tirando il
cavo. Dopo aver utilizzato Iapparecchio,
scollegare il filo conduttore dalla fonte
elettrica e attendere che si raffreddi
prima di riporlo a posto e di procedere
alla sua pulizia. Non utilizzare |'appa-
recchio in prossimita di altre persone o
animali. Tutte le riparazioni, compresa
la (eventuale) la sostituzione del cavo
di alimentazione, devono essere ese-
quite solamente da tecnici autorizzati
ed esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo di ali-
mentazione attorno alla mano quando
'apparecchio & connesso alla rete elet-
trica. In caso di temporale, scollegare
il cavo di alimentazione dalla presa di
corrente. Distendere completamente
il cavo prima dell'utilizzo. Non tirare o
trasportare I'apparecchio per mezzo del
filo di alimentazione. Non usareil filo di



alimentazione come manico. Non tirare
il filo di alimentazione attorno ad ango-
li aguzzi e non appoggiarlo su superfici
calde. Conservare il presente libretto
d'uso sicuro, insieme alle istruzioni,
per l'intera durata di vita dell'apparec-
chio, ascopo di consultazione. In caso di
cessione dell'apparecchio a terzi, conse-
gnare anche intera documentazione,
Se nella lettura di questo libretto di
istruzioni d'uso alcune parti risultassero
di difficile comprensione 0 se sorges-
sero dubbi, prima di utilizzare il pro-
dotto contattare I'azienda all'indirizzo
indicato.

Attenzione! Controllare periodicamente
il corretto serraggio delle eventuali viti
presenti, lo stato di usura dell'apparec-
chio ed accertarsi del suo corretto fun-
zionamento. L'utilizzo di accessori non
consigliati o non forniti dal costruttore
dell'apparecchio puo comportare rischi
di incendio, shock elettrico o danni a
persone. Scollegare sempre |'apparec-
chio dall'alimentazione se lasciato incu-
stodito e prima di montarlo, smontarlo,
pulirlo o manutenerlo. Non lasciare
'apparecchio esposto ad agenti atmo-
sferici (pioggia, sole, ecc.). Non usare
'apparecchio allaperto. Non lasciare
incustodito Iapparecchio mentre € col-
legato alla rete elettrica. In caso di dan-

neggiamento del filo di alimentazione
0 dell'apparecchio, & necessario farlo ri-
parare dal fabbricante o presso un cen-
tro assistenza autorizzato in modo da
evitare eventuali pericoli. Non utilizzare
'apparecchio in caso di mani bagnate o
piedi bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambiniin quanto
potenziali fonti di pericolo.

Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un gio-
(attolo.

Durante ['utilizzo assicurarsi che i bam-
bini non vengano a contatto con I'appa-
recchio.

Questo apparecchio puo essere utiliz-
zato da bambini dagli 8 anniin su e da
persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali 0 con mancanza di
esperienza 0 conoscenza se a loro  sta-
ta assicurata un'adequata sorveglianza
oppure se hanno ricevuto istruzioni
circa I'uso in sicurezza dell'apparecchio
e hanno compreso i pericoli correlati. |
bambini non devono giocare con |'ap-
parecchio. Le operazioni di pulizia e di
manutenzione non devono essere effet-

3



tuate da bambini a meno che non ab-
biano pitl di 8 anni e siano sorvegliati,
Mantenere I'apparecchio e il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini con
meno di 8 anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro.

@ ATTENZIONE: Non coprire

Durante il funzionamento non deve es-
sere ostruita |'uscita dellaria.
Assicurarsi che il ventilatore sia scolle-
gato dalla rete di alimentazione prima
di togliere lo schermo di protezione.
Utilizzare il prodotto in ambienti chiu-
si, non all‘aperto. Evitare di utilizzare il
prodotto in luoghi umidi come il bagno.
Proteggere il prodotto da luce solare
diretta, umidita, bagnato, gas, vapori,
solventi infiammabili. Non versare mai
liquidi sull'apparecchio. Se dovessero
penetrare liquidi all'interno dell'appa-
recchio, disattivare |'alimentazione ed
estrarre [a spina.

Non immergere |'apparecchio in acqua.
Pericolo di scossa elettrical Non utiliz-
zare in prossimita di una finestra aperta
per evitare rischi di corto circuito a cau-
sa di acqua piovana o gocciolamento.
Non azionare I'apparecchio senza gab-
bia di protezione. Prima di rimuovere
le gabbie di protezione, scollegare |'ap-
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parecchio dalla rete elettrica. Procedere
con la pulizia solo dopo aver rimosso le
gabbie di protezione. Assicurarsi che
non ¢i siano parti tessili che possano
impigliarsi nelle pale.

Prima dell'utilizzo, assicurarsi che la
gabbia di protezione dell'apparecchio
sia ben chiusa.

Non coprire mai I'apparecchio quando
¢ in funzione.Quando I'apparecchio e in
funzione, non inserire mai dita 0 ogget-
ti nella gabbia di protezione. Pericolo di
lesioni

COMPONENTI

1. Spia di funzionamento
2. 0n/off-selettore velocita
3. Ingresso cavo

Posizionare I'unita su una superficie stabile e piana.

Per ricaricare inserire I'estremita pill stretta del cavetto nell'apposito
ingresso e I'estremita piti larga ad una fonte usb come pc 0 adattatore
(non in dotazione).

Premere on/off per accendere/spegnere ['unita e selezionare il livello
di velocita desiderato tra minimo, medio e massimo.

E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

&ATENCI()N!



iAtencion! Lea estas instrucciones antes
del uso.

Lea todos los avisos de sequridad y to-
das las instrucciones. El hecho de no
respetar los presentes avisos e instruc-
ciones podria provocar descargas eléc-
tricas, incendios y/o accidentes graves.
iAdvertencia! Al utilizar aparatos eléc-
tricos, deben adoptarse siempre las
precauciones de sequridad normales
para reducir el riesgo de incendio, de-
scarga eléctrica, lesiones personales y
dafios materiales.

Este aparato esta destinado (inicamen-
te a un uso doméstico para las funcio-
nes indicadas en el presente manual.
No apto para uso profesional.

No utilice el aparato con fines distintos
aaquel para el que estd disefiado.
Cualquier uso diferente al indicado
debe considerarse indebido y peligroso
r expone al usuario a riesgos de natura-
eza eléctricay a dafios a las personas.
Cuando se decida desechar este apara-
to, se recomienda inutilizarlo cortando
el cable de alimentacidn.

Antes de conectar el aparato a la red de
alimentacion, compruebe que la ten-
sion indicada en los datos técnicos se
corresponde con a de la red local y no
utilice tomas o alargadores eléctricos
no compatibles con lo indicado en los
datos técnicos.

No utilice el aparato si el cable, el en-
chufe o alqunas de sus partes estan
dafiados. Asegurese de que el cable de
alimentacion se mantiene debidamen-
te alejado del aparato y que no estd en
contacto con las partes calientes del mi-
smo 0 aplastado sobre bordes o aristas
cortantes,

Nunca desconecte el aparato tirando
del cable.

Después de utilizar el aparato, desco-
necte el hilo conductor de la fuente
eléctrica y espere a que se haya enfria-
do antes de quardarlo y de proceder a
su limpieza.

No utilice el aparato cerca de otras per-
sonas 0 animales.

Todas las reparaciones, incluida la su-
stitucion del cable de alimentacion
(i fuera preciso), deberan realizarlas
inicamente técnicos autorizados y ex-
pertos para prevenir cualquier riesgo.
Nunca enrolle el cable de alimentacidn
alrededor de la mano cuando el aparato
esté conectado a la red eléctrica.

En caso de tormenta, desconecte el ca-
ble de alimentacion de la toma de cor-
riente.

Desenrolle el cable por completo antes
de utilizar el aparato; no transporte el
aparato tirando del cable de alimenta-
cion. No utilice el cable de alimentacién
como asa. No tire del cable de alimenta-
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(ion alrededor de aristas cortantes nilo
apoye sobre superficies calientes.
Guarde el presente manual de uso jun-
to con las instrucciones durante toda la
vida del aparato para futuras consultas.
En caso de cesion del aparato a terceros,
entregue también toda la documenta-
cion.

Si al leer este manual de instrucciones
algunas partes le resultaran dificiles de
entender o le surgieran dudas, pongase
en contacto con la empresa en la direc-
(ion indicada antes de utilizar el apara-
fo.

iAtencion! Compruebe de forma perio-
dica el correcto ajuste de los tornillos
que pudiera llevar el aparato, su estado
de desqaste y aseqirese de que funcio-
na correctamente.

El uso de accesorios no recomendados
0 no suministrados por el fabricante
del aparato puede conllevar riesgos de
incendio, choque eléctrico o dafios a
personas.

Desconecte siempre el aparato si lo deja
sin vigilancia y antes de montarlo, de-
smontarlo, limpiarlo o realizar su man-
tenimiento.

No deje el aparato expuesto a los agen-
tes atmosféricos (Iluvia, sol, etc.).

No utilice el aparato al aire libre.

No deje el aparato sin vigilancia mien-
tras esté conectado a la red eléctrica.
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Si el cable de alimentacion o el aparato
estuvieran dafiados, serd necesario ha-
cerlos reparar por el fabricante o por el
servicio técnico autorizado para evitar
posibles peligros.

No utilice el aparato con las manos
mojadas 0 los pies mojados o descalzos.

&ATENCION!

Peligro de asfixia. Los elementos de
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, al ser potenciales fuentes
de peligro.

Mantenga la bolsa de plastico fuera del
alcance de los nifios. No es un juguete.
Durante el uso, asequrese de que los
nifios no toquen el aparato.

Este aparato puede ser utilizado por
nifios mayores de 8 afios y personas con
capacidades fisicas, sensoriales 0 men-
tales reducidas o falta de experiencia
y conocimiento, siempre y cuando lo
hagan bajo una adecuada supervision
0 tras recibir instrucciones sobre la uti-
lizacion sequra del aparato y entender
los peligros que entrafia. Los nifios no
deben jugar con el aparato. Las opera-
ciones de limpieza y mantenimiento no
deben ser realizadas por nifios, a no ser
que tengan mds de 8 afios y lo hagan
bajo supervision.



Mantenga este aparato y su cable fuera
del alcance de los nifios menores de 8
afios y quardelo en un lugar seco y se-
quro.

@ ATENCION: No tapar

Durante el funcionamiento, no debe
obstruirse la salida de aire.

Antes de quitar la pantalla protectora,
asequrese de que el ventilador esté de-
sconectado de la red de alimentacion,
Utilice el producto en espacios cerrados,
no al aire libre. Evite utilizar el produc-
to en lugares himedos tales como el
cuarto de baio. Proteja el producto de
la luz solar directa, humedad, liquidos,
gases, vapores, disolventes inflamables.
Nunca vierta liquidos sobre el aparato.
Si penetra liquido en el aparato, de-
sconéctelo de [a alimentacion y desen-
chiifelo,

No sumerja el aparato en agua. jPeligro
de choque eléctrico! No lo utilice cerca
de una ventana abierta para evitar ri-
esqos de cortocircuito debidos a la llu-
via 0 goteo de agua.

No ponga en marcha el aparato sin la
rejilla de proteccion. Antes de retirar
las rejillas protectoras, desconecte el
aparato de la red eléctrica. Proceda a la
limpieza solo después de retirar dichas

rejillas. Aseguirese de que no haya par-
tes textiles que puedan engancharse en
las aspas.

Antes de utilizarlo, compruebe que la
rejilla de proteccion esté bien cerrada.
Nunca cubra el aparato mientras esté
en funcionamiento. Cuando esté en
marcha, no introduzca dedos ni objetos
en la rejilla de proteccion. jPeligro de
lesiones!

COMPONENTES

1. Indicador de funcionamiento

2. ON/OFF-selector de velocidad

3. Entrada cable

Coloque la unidad sobre una superficie estable y plana.

Para recargar, inserte el extremo mds estrecho del cable en la entrada
correspondiente y el extremo més ancho en una fuente USB como un
PC o un adaptador (no suministrado).

Pulse ON/OFF para encender/apagar la unidad y seleccione el nivel de
velocidad deseado entre minimo, medio y maximo.

P- ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

&ATENCI:\O!

Atencdo! Leia as instrugdes antes da uti-

lizacao.

Leia todos os avisos de sequranga e to-
7



das as instrucdes. Se ndo sequir os pre-
sentes avisos e instrugdes poderdo se
verificar choques elétricos, incéndios e/
0u graves acidentes.

Adverténcia! Quando for utilizar apa-
relhos  alimentados ~eletricamente,
observe sempre as normais precaucdes
de sequranga para reduzir os riscos de
incéndio, choques elétricos, lesdes pes-
soais e danificacbes materiais.

0 aparelho é destinado somente para
uso doméstico e para as fungdes indi-
cadas neste manual. Ndo é adapto para
uso profissional.

Nao utilize o aparelho para usos dife-
rentes daquele pelo qual ele foi conce-
bido.

Qualquer utilizacdo diferente daque-
la indicada deve ser considerada im-
propria e perigosa e expde o utilizador
a0s riscos de tipo elétricos e a danifi-
(agOes as pessoas.

Quando decidir eliminar como lixo este
aparelho, é aconselhavel tornd-lo inuti-
lizével cortando o cabo de alimentagdo.
Antes de conectar o aparelho na rede
de alimentacdo, verifique se a tensdo
indicada nos dados técnicos correspon-
de aquela da rede local e no utilize to-
madas ou extensdes elétricas nao com-
pativeis com quanto indicado nos dados
técnicos.

Ndo utilize o aparelho se o cabo, o plu-
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que ou qualquer outra parte estiver
danificada. Verifique se o cabo de ali-
mentacdo esta sendo adequadamente
mantido longe do aparelho e que ele
ndo entre em contato com as partes
quentes do mesmo ou estiver prensado
entre bordas ou cantos cortantes.
Nunca desconecte o aparelho puxando
pelo cabo.

Apds ter utilizado o aparelho, desco-
necte o fio condutor da fonte elétrica
e aguarde até seu esfriamento antes
de quardd-lo e de proceder com a sua
limpeza.

Nao utilize o aparelho em proximidade
de outras pessoas ou de animais.

Todos os consertos, inclusive a (even-
tual) substituicdo do cabo de alimen-
tacdo, devem ser realizados somente
por técnicos profissionais autorizados
e especializados, para poder prevenir
qualquer tipo risco.

Nunca enrole o cabo de alimentado
envolta da mdo quando o aparelho estd
conectado a rede elétrica.

Em caso de temporal desconecte o cabo
de alimentagdo da tomada de corrente.
Estique completamente o fio antes da
utilizacdo.

Ndo puxe-0 ou transporte-0 através do
fio de alimentacdo.

Ndo utilize o fio de alimentacdo como
empunhadura.



Nao puxe o fio de alimentacdo em volta
de cantos afiados e ndo apoie-o sobre
superficies quentes.

Guarde o presente livrinho de utilizacao
junto com asinstrucdes, pela inteira du-
rado de vida do aparelho, para podé-lo
consultar quando necessario.

Se for ceder o aparelho para terceiros,
entreque também toda a documen-
tacao.

Se durante a leitura desse livrinho de
instrucdes de utilizacdo algumas partes
estiverem dificeis de se compreende-
rem ou se houverem duvidas, antes de
utilizar o produto contacte a empresa
no endereco indicado.

Atencao! Verifique periodicamente se
05 eventuais parafusos presentes estao
atarraxados corretamente, 0 estado de
desgaste do aparelho e controle tam-
bém seu correto funcionamento.

A utilizacdo de acessorios ndo acon-
selhados ou que ndo foram fornecidos
pelo construtor do aparelho pode com-
portarriscos de incéndio, choque elétri-
co ou danificagdes as pessoas.
Desconecte sempre o aparelho da ali-
mentacdo se deixado sem alquém vi-
giando e antes de monta-lo, desmonta-
lo ou limpé-lo.

Nao deixe o aparelho exposto aos agen-
tes atmosféricos (chuva, sol, etc.).

Nao utilize 0 aparelho ao ar livre.

Ndo deixe o aparelho sem alguém vi-
giando enquanto ele estiver conectado
na rede elétrica.

Em caso de danificado do fio de ali-
mentacdo ou do aparelho, é necessario
que seu conserto seja feito pelo fabri-
cante ou em um centro de assisténcia
autorizado para evitar eventuais peri-
s,

Ndo utilize o aparelho se estiver com as
maos ou 0s pés molhados ou himidos.
Ndo utilize o aparelho com os pés de-
scalgos.

&ATEN(;IT\O!

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixados
a0 alcance das criangas enquanto po-
tenciais fontes de perigo.

Mantenha o saquinho de plastico longe
do alcance das criancas. Nao é um brin-
quedo.

Durante a utilizacéo tome cuidado para
(ue as criancas nao entrem em contato
com o aparelho.

Este aparelho pode ser utilizado por
criangas com idade superior aos 8 anos
e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou sem
experiéncia ou sem o conhecimento
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necessario, contanto que seja utilizado
sob 0 controle adequado de um adulto
ou apds que as mesmas tenham rece-
bido instrucbes relativas a utilizacdo
sequra do aparelho e tenham compre-
endido os perigos inerentes. As criangas
ndo devem brincar com o aparelho. As
operacdes de limpeza e de manutengo
ndo deve ser feitas por criangas a ndo
ser se elas t&m mais de 8 anos e com a
supervisao de um adulto.

Mantenha o aparelho e o cabo fora do
alcance das crianas com menos de 8
anos e quarde em um lugar seco e se-
quro.

@ ATENCAO: Nao cubra,

Durante o funcionamento a saida do ar
ndo deve ser obstruida.

Verifique se o ventilador estd desconec-
tado da rede de alimentagdo antes de
remover a grade de protecdo. Utilize o
produto em ambientes fechados, ndo
a0 ar livre. Evite a utilizacdo do produto
em lugares hdmidos como o banheiro.
Proteja o produto da luz do sol direta,
humidade, molhado, gds, vapores e
solventes inflamaveis. Nunca derrame
liquidos no aparelho. Se penetrarem
liquidos no interior do aparelho, desati-
ve a alimentacdo e extraia o plugue.
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Ndo merqulhe o aparelho na dqua. Pe-
rigo de choque elétrico! Néo utilize em
proximidade de janelas abertas para
evitar riscos de curto-circuito devido a
dqua da chuva ou goteiras,

Nao acione o aparelho sem a grade de
protecdo. Antes de remover a grade
de protedo, desconecte o aparelho da
rede elétrica. Proceda com a limpeza
somente apds ter retirado as grades
de protedo. Verifique se ndo existem
partes téxteis que podem se prender
nas pds. Antes da utilizacdo, verifique
sea grade de protecao do aparelho estd
bem fechada.

Nunca cubra o aparelho quando ele
estiver acionado. Quando o aparelho
estiver acionado, nunca introduza os
dedos ou objetos na grade de protecdo.
Perigo de lesoes!

COMPONENTES

1. Luz indicadora de funcionamento
2. 0n/off - selecionador velocidade
3. Entrada cabo



Posicione a unidade sobre uma superficie estavel e plana.

Para recarregar introduza a extremidade mais estreita do cabo na
aposita entrada e a extremidade mais larga em uma fonte usb como
um pc ou um adaptador (ndo em dotacdo).

Aperte on/off para ligar/desligar a unidade e selecionar o nivel de
velocidade desejado entre minimo, médio e maximo.
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TOV QyWyO amo Ty my1 pebpatog Ka
AQ0TE T0 Va KPUWOEL TPV To Pahere
otn B¢on Tou Kat Tov kabapiopo. Mnv
XPNOIUOTIOLETE TN OUOKEV)  Kovtd
o¢ GMoug avBpwmoug 1 (wa. O
0L €moKevée, ovpmepihappavopiévng
™ avikatdotaon¢ Tov  Kahwdiov
Tpogodooiac (av umdpyer), Ba mpémel
va eKTeNoVTaL [I0VO Ao EYKEKpIYIEVOUC
EUMEIDOVVWIOVEG,  TIPOKEIYIEVOL  Va
eCahelqBei kabe kivouvoc. Moté pny
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TUNiyete T0 kahwdio yopw amd To Xépl
00¢, 0tav n 6UoKeLR €ivar ouvEdepEv
ueTo nAektpiko dikuo. Kardm didpkela
katauyidag, amoouvdéote 0 Kahwdio
Tpogodoaiac amé v mpila. lowwote 1o
kahwdio evtehwg mpwv  xpran. Mny
TpaBdre 1 petagépete o nydvnua
amd 10 kahwdio Tpogodoaiac. Mnv
Xpnotponoteite 1o kahwdio we Aapn
Mnv tpaBdre o kahwdio yipw amo
QYN PEC YWViEC Kau un To TomoBeteite
o€ (eotéq emodvelec. Quddre autd To
(QUAdI0 o€ aopahéc pépog padi e Tig
odnyiec, yia ok T Bidpketa Cwie g
OUOKEUI]G, WOTE VO VATPEKETE OE QUTO
0tav undpyer avdykn). 2€ mepimwon
MOANONG ™G OUOKEUAC O€ TpiTOUC,
napadwote Kat Oha Ta éyypaga.
Av 6la[§a{0vrac QT 10 QUAAOL0
odnyiwv kdmota pépn €ivat doakoho va
katavonBodvr avundpyow apgiBolies,
mpw amd ™ xpAon Tou mpoidvtoc,
EMKOWWVIOTE [E TV ETQUpEia 01N
O1e0Buvan mov avagépeta,

Mpoooyr! EAéyCre mepiodika o owotd
0i¢io Bidav, T @Bopd ¢ ouakevr
kat Befaiwbeite ot Aerovpyei owota.
H Yprion €aptudtwv mov  dev
OUVOTWVTOL 1 mapéyovial amo- Tov
KaTaoKEVaoTI] TG OUOKEUNC Umopei va
nipokahéael mupkayid, nAextpomndia i
TpaupaTiopoug. NMavra va amoguvoéete
TN OUOKED amd T Tpogodooia av
12

apebei ywpic emmpnon kai mpwv TV
ouvapyohdynan, amoouvappohoynoTe
kabapiopo  kar  owvtripnon.  Mny
OQIVETE TN OUOKEU €KTeBeLEw o€
aTHoogaiptkoUg mapdyovres  (Bpox,
fho, KM ..). Mnv ypnowomoteite
T OUOKEUR € €CWTEIKOUC YWpouC,
Mnv agrvete T ouokeu ywpic
emiPheyn eve eivar oty mpia. 2e
nepimwon  BAGBn¢ tou  Kahwdiov
Tpo@odooiac MPEMEL va EMOKEVAOTEL
amO TOV KOTAOKEUQOT 1) amo €va
£€0V01000TNEVO KEVTPO EMOKEVGV YIa
va anogeuyBei omoloadiote kivouvo,
Amogebyete Ty Emagi je T ouokeul
0Tav 10 yépla i T modia oag efval

Bpeyuévan vypd.
NMPOZOXH!

Kivdwo¢  aoouiac.  Ta  uhika
ouokevaoia dev mpémel va Bpiokovral
kovtd o€ maidid yiati €ivar SuvnTika
emikivouva,

Kparote v maotikr oakoOAa pakpid
am6 maioud. Aev eivar évamargvidi.
Kad t yprion PePaiwdeite onitanadid
Oev épyovTal ¢ Emagr L Tr OUOKE).

0 &onhiopdc autoc  pmopei v
xpnoyonomBei ano maidid - nhikiag
8 €twv Kat dvw Kat amd dropa e
UEWIEVES OWUATIKEC, IoBnTpLaKéC



i dlavonTiké KavotnTee 1) ENeIgn
eUmelpiag Kar yvwong, av vgiotatal
katdMnAn empnon 1 av éxouv Adpel
00nyiec oyeTIKd e T Xprion o€ oUoKeun
00alelag Kau Exowy Katavorioel Toug
kwouvous mou oyeriCova pe vt
Ta madid Gev mpémet va maiCouv e T
ovokeur]. KaBapiopog kar suvtipnon
Oev mpémel va mpaypatomolovtal amo
nadid, extoc av oe nhikia peyahotepn
amé 8 xpovawv kat enomteia eviikou.
Kpatote T ouokeu kat 1o kahwdio
NG pakpid amé ta maudid kdtw Twv 8
€TV Kat QUAACTe TV 0€ oTEWVR Kal
ao@alr TomoBeoia.

@ MPOXOXH:  Mnv 10

kahomete

Katd ™ Aerovpyia Oev mpémet va
unodiCetat n €€odog Tov aépa.
Beaiwbeite ot o avepotpac éxel
amoouvdeSet amo v mapoy) pevpiatog
TP AQAIPEDETE TNV TIPOOTATEVTIKN
aomida. Xpnowomoujote To mpoidv o€
KAELOTOUC X (POUC KAl OY10€ E§WTEPIKOUC
Xwpoug. Amogedyete va ypnotomoteite
T0 Tipoiov 0€ Uypd épn, OMwe T
umdvio. Mpootatelote To mpoidv and
mv - dpeon Nk - aktvoBolia,
Uypaaia, bypd, aépla, aTHoUC, E0gAEKTa
Otahutikd. Toté pn ylvere vypd endva

otV ouokeu. Av Yulei uypd péoa
070 pnyAvnua, amevepyomoiqote T
0UOKEUI Kal apatpéote 1o flopa.

Mnv 1o BubiCete oo vepo. Kivduvog
nhektpomAngiac! Mnv o pnatuomoteite
kovid o€ éva avoiyto mapdBupo
Jlo va amopeuxBel 0 Kivbuvog
Bpayukukhwpatog Moyw PpoxA¢ 1
evotdMadng.

Mnv evepyoroteite To pnyavnua Xwpic
TV TIpooTaTeVTiKO Khwfo. lpwv amd
TV (Qaipeon T0U MPOOTATEVTIKOUC
khwBou, amoouvd¢ote T ouokeur and
T0 NhekTpIkO dikuo. Mpoywpriote e
Tov KaBapiop VO Hetd TV agaipeon
Wy TIOOTATETKWY  KhouBla.
BeBawwBeite 611 Oev umdpyou Koppdria
UQAOHQ TIOU LMOpEL Va TAGTOUY 0TI
(PTEPWTEC,

lMpw amd  ypon, ePaiwbeite ot o0
TIPOOTATEVTIKOC KAwBOC TNG OUOKEUN(
elva kahd kAeloToc.

Mnv kahOrteTe ) ouokeur otav €ival
o¢ herrovpyia. Otav n ouokeun eival
0¢ Aertoupyia, pnv €wodyete moté Ta
0dktuda iy avtikeipeva otov KAwpo
npootaoiac.Kivouvog tpavpatiopioy!
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EZAPTHMATA

1. Qwtewn évdeién Aerroupyiag

2. 0n/off emhoyéa tayitag

3. Eioodog kahwdiov

TomoBetiiote T ouokevn mdvw o€ pia oTabepi kat mimedn em@aveta.
la enavagpoption, TomoBeTOTE To 0TV AKPO Tou Kahwdiov oty
katdMnAn €icodo kat To gapdu dkpo o€ wa mmyn USB, dmwg évav
umohoyloT 1) évav avtantopa (dev mapéyetat).

Matiote on / off yia va evepyomotoete / amevepyomouoete
ouoKeur Kal va emAéSete To emBupnto eminedo tayutntag petagl
ENAX10TNG, PEONC KAl HEYLOTNG.

HR- SIGURNOSNE NAPOMENE

AOPREZ!

Oprez! Prije koriStenja procitati pazljivo
uputstva.

Procitati sve siqurnosne napomene i
uputstva.

Nepostivanje ~ postojecih  siqurno-
snih napomena i uputstava bi moglo
prouzrokovati strujni udar, pozar i/ili
teske ozlijede. Oprez! Kada se koriste
elektricni uredaji, treba uvijek obratiti
paznju na normalne sigurnosne mjere
opreza kako bi se izbjegao rizik od na-
stajanja poZara, strujnih udara, osobnih
ozlijeda i ostecenja materijala. Uredaj
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je namijenjen iskljucivo za kuénu upo-
rabu za funkcije koje su naznacene u
prirucniku. Nije prikladan za profesio-
nalno koristenje. Ne koristiti uredaj u
neprimjerene svrhe. Bilo koje neprimje-
reno koristenje je opasno i izlaze kori-
snika opasnostima elektricne naravi i
ozljedama osoba. Kada se odludi baciti u
otpad ovaj uredaj, preporudijivo je pre-
rezati Zicu. Prije spajanja uredaja u stru-
ju prekontrolirati da li naznaceni napon
u tehnickim podacima odgovara napo-
nu lokalne mreZe te se ne preporucuje
koriStenje uticnica i produznih ka-
blova koje ne odgovaraju kao Sto je
naznaceno u tehnickim podacima. Ne
koristiti uredaj ukoliko su Zica, utikac
ili neki dijelovi uredaja osteceni. Osiqu-
rajte da je kabel za napajanje strujom
na idealnoj udaljenosti od uredaja te da
ne dode u izravan dodir sa zagijanim
dijelovima uredaja ili pritsnut na rubo-
vima ili ostrim kutevima. Ne iskljucivati
uredaj vukuci Zicu. Nakon koristenja
uredaja, iskljuciti iz struje i pricekati da
se ohladi prije pospremanja i ciscenja.
Ne koristiti uredaj u blizini osoba il
Zivotinja. Svi popravci, kao i zamjena
Zice (eventualno), trebaju biti izvrSeni
iskljucivo od strane iskusnog tehnickog
osoblja, kako bi se izbjegle opasnosti,
Ne omatati Zicu oko ruke kada je uredaj
ukljucen u struju. U slucaju nevremena



iskljuciti uredaj iz struje. Prije koristenja
uredaja izravnati Zicu. Ne premjestati
uredaj putem elektricne Zice. Ne koristi-
ti Zice za napajanje strujom kao drske.
Ne vudi Zicu za napajanje strujom oko
ostrih kuteva te ne naslanjati na za-
grijane povrsine. Sacuvati prirucnik
uputama na sigurnom mjestu zajedno
sa sigurnosnim napomenama, tijekom
koriStenja uredaja, u svrhu konzulti-
ranja. Uslucaju darivanja proizvoda dru-
gim osobama treba predatii cjelokupnu
dokumentaciju. U slucaju da se odlucite
darovati uredaj nekoj drugoj osobi sva-
kako izrucite cjelokupnu dokumenta-
ciju. Ako u Sigurnosnim napomenama
li uputama naidete na tesko shvatljive
dijelove ili se nadete u nedoumidi, prije
samog koristenja uredaja kontakt|rajte
proizvodaca na naznacenu adresu.

Oprez! Povremeno prekontrolirati ispra-
van polozaj vijaka, stanje trosnosti
uredaja te provjerite ispravno funkcio-
niranje. KoriStenje pribora koji nije
prilozen od strane proizvodaca ili ne-
primjereni pribor moze uzrokovati
nastajanje pozara, strujnog udara ili
ozlijeda. Uvijek iskljuciti uredaj iz struje
ukoliko je bez nadzora i prije mon-
tiranja, odmontirati ga i odistiti. Ne
ostavljati uredaj izloZen atmosferskim
utjecajima (sunce, kisa, itd.) Ne koristi-
ti uredaj na otvorenom prostoru. Kada

je uredaj ukljucen u struju ne ostavlja-
ti bez nadzora. U slucaju ostecenja
elektricne Zice istu treba popraviti od
strane strucnog tehnickog osoblja ili u
ovlastenom centru za popravke kako
bi se izbjegle eventualne opasnosti. Ne
koristiti uredaj mokrim ili vlaznim ruka-
mainogama.

&0PREZ!

Opasnost od qusen;a. Dijelove ambalaze
treba drZati izvan dohvata djece, jer
predstavljaju potendijalnu opasnost.
Plastichu vrecicu drzati izvan dohvata
djece. Nije igracka.

Osiqurati da tijekom koristenja uredaja
djeca na stupe u izravan dodir s istim,

Ovaj uredaj mogu oristiti djeca u dobi
iznad 8 godina i osobe sa smanjenim
fizickim, Culnim ili mentalnm sposob-
nostima ili osobe bez iskustva ili znanja
ukoliko su pod nadzorom ili ukoliko su
primile upute za koriStenje uredaja te
ukoliko su shvatile opasnosti do kojih
moze dodi tijekom koriStenja. Djeci nije
dopusteno igranje uredajem. CiScenje
i odrZavanje ne smije biti izvrSeno od
strane djece ako su u dobi ispod 8 godi-
naibez nadzora.

Uredaj iZicu za napajanje strujom drZati
izvan dohvata djece u dobi ispod 8 go-
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dina.

@ OPREZ: Ne pokrivati

Tijekom funkcioniranja ne smije biti
zacepljen zracni otvor.

Osiqurati da je ventilator iskopcan iz
struje prije uklanjanja zastitne reSetke.
Koristiti proizvod u zatvorenim pro-
storijama, ne na otvorenom prosto-
ru. |zbjegavajte koristenje uredaja u
vlaznim prostorijama kao $to je kupa-
ona. Zastitite proizvod od direktnog
suncevoq svjetla, vlage, tekucina, plina,
para, zapaljivih razrjedivaca. Ne sipa-
ti tekucine na uredaj. Ukoliko dode do
prodiranja tekucine u uredaj, prekinuti
napajanje strujom i izvaditi iz utikaca.
Ne umakati uredaj u vodu tijekom
(iscenja. Opasnost od elektricnog
udara! Ne koristiti u blizini otvorenog
prozora kako bi se izbjegla opasnost
od kratkog spoja od kisnice ili kapanja
Vode.

Ne ukljucivati uredaj bez zastitnog ka-
veza. Prije uklanjanja zastitnog kaveza,
iskljuciti uredaj iz struje. Nastaviti sa
(iscenjem nakon uklanjanja zastitnih
reSetki. Osiqurati nepostojanje platne-
nih dijelova koji bi se mogli uplesti u
propelere.

Prije koristenja, osiqurati da je zastitni
16

kavez uredaja dobro zatvoren.
Ne zatvarati uredaj kada je ukljucen.
Kada je uredaj ukljucen, ne umetati pr-
ste ili predemete u zastitni kavez. Opa-
snost od zadobivanja ozljeda!

SASTAVNI DIJELOVI

1. Lampica funkcioniranja
2. 0n/off-odabirac brzine
3. Kabelski ulaz

Postavite uredaj na stabilnu i ravnu povrsinu.

Za ponovno punjenje umetnite uZi kraj kabela u odgovarajudi ulaz,
a Siri kraj u USB izvor kao 3to je racunalo ili adapter (nije isporucen).
Pritisnite on/off za ukljucivanje/iskljucivanje uredajai odabir Zeljene
razine brzine izmedu minimalne, srednje i maksimalne.



Questo prodotto contiene una batteria ricaricabile integrata non sostituibile. Non tentare di rimuovere o sostituire la batteria, poiché cio potrebbe
danneggiare il dispositivo, causare malfunzionamenti o comportare rischi di sicurezza. Non smontare il prodotto per accedere alla batteria. Le
batterie al litio permettono ricariche parziali. In caso di non uso, ricaricare le batterie almeno ogni 3 mesi. Non lasciare la batteria in luoghi esposti
alla luce solare diretta o all'interno di autoveicoli in giornate molto calde. La batteria deve essere conservata in ambienti asciutti, privi di umidita
e ventilati con temperatura compresa tra 0°C e 40°C. Se la batteria é esposta a temperature non adeguate, potrebbero verificarsi perdite con fuo-
riuscita di liquido dalla batteria. Non forare, schiacciare o bruciare la batteria: potrebbero verificarsi incendi o esplosioni. Se il liquido fuoriuscito
dovesse venire a contatto con gli occhi o la pelle, sciacquare immediatamente la zona interessata con acqua, senza strofinare e rivolgersi a un
medico. Potrebbero verificarsi lesioni. Utilizzare guanti di protezione per pulire. Tenere la batteria lontana dalla portata dei bambini. Non ricaricare
il prodotto in condizioni non sicure. Conservare il prodotto lontano da materiali infiammabili durante I'uso o la ricarica. Non immergere in acqua e
non spruzzare acqua o altri liquidi sulla batteria. In caso di contatto con I'acqua o altri liquidi, inoltre, potrebbero verificarsi danni all'involucro. In
caso di produzione di gas, surriscaldamento e fiamme é necessario posizionare immediatamente la batteria all’aperto all’ interno di un contenitore
ignifugo e ricoprirlo di sabbia, ben distante da materiali infiammabili. Utilizzare un panno leggermente umido per la pulizia. Non utilizzare batterie
danneggiate. In caso di gonfiore, perdita di liquido, odore insolito o surriscaldamento, interrompere immediatamente ['uso e contattare I'assistenza
tecnica. Evitare urti violenti: cadute o schiacciamenti possono danneggiare la batteria e causare pericoli. Non lasciare incustodite le batterie durante
la carica. Utilizzare solo caricabatterie compatibili. Smaltimento: alla fine del ciclo di vita del prodotto, conferire il dispositivo presso un centro di
raccolta autorizzato per il corretto smaltimento e riciclo delle batterie, in conformita alle normative locali.

E - Este producto contiene una bateria recargable incorporada, no reemplazable. No intente quitar o reemplazar la bateria, ya que esto puede dafiar
el dispositivo, causar un mal funcionamiento o constituir un riesgo de seguridad. No desmonte el producto para acceder a la bateria. Las baterias de
litio permiten cargas parciales. Si no se utiliza, cargue las baterias al menos cada 3 meses. No deje la bateria bajo la luz directa del sol o dentro de
un vehiculo en los dias calurosos. La bateria debe almacenarse en un lugar seco, sin humedad y ventilado a una temperatura de entre 0 °C'y 40 °C.
Si la bateria esta expuesta a temperaturas inadecuadas, puede producirse una fuga de liquido de la bateria. No perfore, aplaste ni queme la bateria,
ya que podrian producirse incendios o explosiones. Si el liquido derramado entra en contacto con los ojos o la piel, enjuague inmediatamente el
area afectada con agua, no frote y busque atencion médica. Podrian producirse lesiones. Utilice guantes de proteccion para limpiar. Mantenga la
bateria fuera del alcance de los nifios. No cargue el producto en condiciones no seguras. Mantenga el producto alejado de materiales inflamables
durante el uso o la carga. No sumerja la bateria en agua ni pulverice agua u otros liquidos sobre la misma. Ademads, si entra en contacto con agua
u otros liquidos, pueden producirse dafios en la carcasa. En caso de generacion de gas, sobrecalentamiento y llamas, la bateria debera colocarse
inmediatamente al aire libre en un recipiente ignifugo y cubrirse con arena, lejos de materiales inflamables. Utilice un pafio ligeramente humedecido
para la limpieza. No utilice baterias dafiadas. En caso de hinchazon, fuga de liquido, olor inusual o sobrecalentamiento, suspenda inmediatamente
el uso y pongase en contacto con el servicio técnico. Evite choques violentos: caidas o aplastamientos pueden dafiar la bateria y causar peligro. No
deje las baterias sin vigilancia durante la carga. Utilice solo cargadores compatibles. Eliminacion: al final de la vida il del producto, entregue el
dispositivo en un punto de recogida autorizado para la correcta eliminacion y reciclaje de las baterias, de acuerdo con la normativa local.

P - Esse produto contém uma bateria recarregdvel integrada ndo substituivel. Ndo tente remover ou substituir a bateria, pois isso pode danificar
p dispositivo, provocar mau funcionamentos ou resultar em riscos de seguranca. Nao desmonte o produto para ter acesso a bateria. As baterias
de litio permitem recarregamentos parciais. Em caso de ndo utilizagdo, recarregue as baterias pelo menos a cada 3 meses. Ndo deixe a bateria em
lugares expostos a luz solar direta ou no interior de veiculos automéveis em dias muito quentes. A bateria deve ser guardada em ambientes secos,
sem humidade e ventilados com temperatura incluida entre 0°C e 40°C. Se a bateria for exposta a temperaturas nao adequadas, podem ocorrer
vazamentos de liquido da bateria. Ndo fure, esmague ou queime a bateria: podem ocorrer incéndios ou explosdes. Se o liquido que vazou entrar em
contato com os olhos ou a pele, enxague imediatamente a drea interessada com dgua, sem esfregar e procure um médico. Podem ocorrer lesdes.
Utilize luvas de protecdo para limpar. Mantenha a bateria longe do alcance das criangas. Ndo recarregue o produto condicdes ndo seguras. Guarde
o produto longe de materiais inflamaveis durante a utilizacdo ou o recarregamento. Ndo mergulhe na dgua e ndo borrife agua ou outros liquidos na
bateria. Em caso de contato com a dgua ou com outros liquidos, além disso, podem se verificar danos ao involucro. Em caso de produgdo de gas,
sobreaquecimento e chamas é necessario posicionar imediatamente a bateria ao ar livre no interior de um contentor ignifugo e cubra-o com areia,
bem distante de materiais inflamaveis. Utilize um pano ligeiramente hiimido para a limpeza. Ndo utilize baterias danificadas. Em caso de inchaco,
perda de liquido, cheiro inslito ou sobreaquecimento, interrompa imediatamente a utilizagdo e procure a assisténcia técnica. Evite batidas violen-
tas: quedas ou esmagamentos podem danificar a bateria e provocar perigos. Nao deixem sem supervisdo as baterias durante o recarregamento.
Utilize somente carregadores de baterias compativeis. Eliminacdo: no fim do ciclo de vida do produto, entregue o dispositivo em um centro de
recolha autorizado para uma correta eliminacdo e reciclagem das baterias, em conformidade comas normativas locais.

GR - AuT TO TIPOIOV TIEPLEKEL EVOWHATWHEVY EMAVAQOPTICOMEVN PTTOTRPLX TIOU dev OVTIKABIOTOTAL MnV ETILXELPHTETE VX KQULPETETE N Ve
QVTIKKTOOTACETE TNV MTATaPLN, KXBWE GUTO HTTOPEL Vix TipokahéTeL TnuLk 0Th GUaKEUR, SuaeLTOLPYLEG A Vix BEeL Ot Kivduvo TNV Bo@aAeL.
MnV &TTOGUVXPHONOYELTE TO TIPOLOV Yiak Vai aTTokTHgETe TIpOTBaan oty pmatapi. Ot pmmaTapieg MBlou emTPETIOUY PEPLKR ETOVXQOPTLON.
EGv dev TO ypnowuoTIoLe(Ta, emavaipopT(CeTe TIG PmaTapieg TOUNGLOTOV K&OE 3 prveg, Mnv G@AVeTE TRV PmoTaplo o€ Pépn exTeBewpéva
¢ Gpeco NALakO QG 1 péo ot oxAuaTa TG TION) TeaTé nuépec. H pmaraplo TpémeL vax amobnkedetal o€ Enpod, oeptlOpevo Kal Xwpic
ypooix TeptBAANov pe Beppokpaateg peTal 0°C ka 40°C. Eqv n pmoraiplar exteBel o akardMnAeg Beppokpaaieg, evdéxeTat var TipokANBel
dLappon pe dlappon vypol amd Ty pmarapio. Mnv TpuTaTe, GUVBNBETE 1 KaiTe TNV pTaTaplo: prTopel vox ipokAnBel TupKayLa B EkpnEn.
EGv To SLoppeloav vypo €pBet oe emagn pe T pdTwo i To dépua orG, EETAUVETE apéowg TV TIANYElT TrepLoxy pe Vepo, Xwplg TpLMo, KaL
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TntioTe WTpkn BorBetar. EvdéxeTat v TTpoKANBOOV TpRUHATLOOL. XpnOLUOTIOWTTE TIPOGTHTEUTIKG YGVTLX KATG TOV KaBarpLao. KpariaTe Ty
pmoraplor pokpud oo Todid. Mnv emavaipoptiCeTe TO TPOIOV 0t PN Ko@ONE(C TUVORKeC, KpaTAGTE TO TIPOiGV HakpLk oo e0AEKTX UAIKG
KaT& T Xprian 1 TN ©0pTLam. Mnv BubiTete TV pmaaplor o€ VepO kol Wy WekGTeTe vepd 1) GAN Lypd TTGvw TG, ETLTAéOV, 1 ETTaN pE VEPO
1) M Yp& pTropel var TpokahéaeL Tyt oo TrepiBANUG. e TepiTITWON TIHPXYWYAC Giepiou, UTTEPBEPUAVANC 1] PAOYOC, EIVAL ATTXPAITNTO Ve
TOTIOBETATETE APETWC TNV UTTOTRPLX O EEWTEPLKO XWPO, HETK TE Evex TTUPLHOKO DOXELO KOL VX TO KUADWETE HE GUO, HOKPLYL OTTO ED@AEKTO UALK.
XpnoLUOTIOWOTE £V EAPPUIC LYPO TV YLiX TOV KKBPLOO. MV XpNOLHOTIOLETE KATETTPXUUEVEC PTTOTPIEC, EGV TIPOUTLATTEL POVTKWH,
dLappon vypod, aouvABLaTy oopn 1 uTEPBEpUAVON, BLOKOYTE GUETWC T XPNON KAL EMTIKOWVWVATTE e TNV TEXVIKN UTTooTNPLEN. ATTo@lyeTe
TI¢ Blateg GLYKPOUTELC: N TITWON 1 N GOVOALWN PTTOpEl vox TTpokahéTEL Tt 0TV PTTOTOPLX Kol vox TIPOKOAETEL Kivduvo., My ai@rveTe Tig
pmoapleg xwplc emiBheyn kot ™ OpTIoN. N XpnawomoLe(te Hovo aupBaTolg YopTIoTEC, AToppLYN: ET0 TéNOG Tou KOKAou Twhg Tou
TIPOIOVTOC, PETKQEPETE TN GUOKELN OF €Vl EEOUTLODOTNHEVO KEVTPO GUAOYAC Yiat TRV 0pBH amrOppuyn KoL avakOKAWGM TWy PTTOTRALY,
GUPQUWVK P TOUG LOXDOVTEG KXVOVLOHOUG,

HR - Ovaj proizvod sadrzi ugradenu punjivu bateriju koja nije zamjenjiva. Ne pokusavajte ukloniti ili zamijeniti bateriju jer to moze ostetiti uredaj,
uzrokovati kvarove ili predstavljati sigurnosni rizik. Nemojte rastavljati proizvod da biste pristupili bateriji. Litijske baterije omogucuju djelomicno
punjenje. Ako se ne koriste, napunite baterije najmanje svaka 3 mjeseca. Ne ostavljajte bateriju na mjestima izloZenim izravnoj suncevoj svjetlosti
ili u vozilima tijekom vrlo vrucih dana. Baterija se mora skladistiti u sunom, bez vlage i prozracenom okruzenju s temperaturama izmedu 0°C i
40°C. Ako je baterija izloZena neodgovaraju¢im temperaturama, moze doci do curenja tekucine iz baterije. Nemojte busiti, gnjeciti ili spaljivati
bateriju: moze doci do pozara ili eksplozije. Ako iscurela tekucina dode u kontakt s vasim ocima ili kozom, odmah isperite zahvaceno podrucje
vodom, bez trljanja, i potrazite lijecnicku pomoc. MoZe doci do ozljeda. Prilikom Ciscenja koristite zastitne rukavice. DrZite bateriju izvan dohvata
djece. Ne punite proizvod u nesigurnim uvjetima. Drzite proizvod dalje od zapaljivih materijala tijekom uporabe ili punjenja. Nemojte uranjati u
vodu niti prskati bateriju vodom ili drugim tekucinama. Nadalje, kontakt s vodom ili drugim tekucinama moze ostetiti kuciste. U slucaju stvaranja
plina, pregrijavanja ili plamena, potrebno je odmah staviti bateriju na otvoreno unutar vatrostalne posude i prekriti je pijeskom, daleko od zapaljivih
materijala. Za ciscenje koristite blago vlaznu krpu. Nemojte koristiti oStecene baterije. Ako dode do oticanja, istjecanja tekucine, neobi¢nog mirisa
ili pregrijavanja, odmah prestanite koristiti i obratite se tehnickoj podrsci. Izbjegavajte nasilne udarce: pad ili prignjecenje mogu oStetiti bateriju i
izazvati opasnost. Ne ostavljajte baterije bez nadzora tijekom punjenja. Koristite samo kompatibilne punjace. Zbrinjavanje: Na kraju Zivotnog ciklu-
sa proizvoda, odnesite uredaj u ovlasteni sabirni centar za ispravno zbrinjavanje i recikliranje baterija, u skladu s lokalnim propisima.
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LEGENDA SIMBOLI )
E - LEYENDA DE SIMBOLOS / P - LEGENDA DE SIMBOLOS
GR - YIOMNHMA XYMBOAQN / HR - LEGENDA SIMBOLA:

=Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AwaBaoTe 1o eyyelpidio Tou xeipioth
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

S = Apparecchio solo per uso
interno

E - Aparato solo para uso en interiores

P - Aparelho apenas para uso intemno
GR - Zuokeun povo yia eowtepiki xprion
HR - Uredaj samo za unutarnju upotrebu

E = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche
_—

E - Eliminacién de equipos eléctricos y electrénicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletrénicos

GR - Anoppupn nektpikol Kat NAeKTPOVIKOU e§omiopoU
R - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

= Smaltimento delle
batterie

E Eliminacion de las baterias
- Descarte das baterias

GR 860N Twv pPmaTapiov

HR - Zbrinjavanje baterija

= Apparecchio con classe
di protezione Ill (SELV)

D\spcsmvo con clase de proteccion Il (SELV)
P - Dispositivo com classe de pvote;ao 111 (SELV)
GR - Tuokeun pe Babpé mpootaaiag Il (SELV)
HR - Uredaj s razredom zatite Ill (SELV)
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto € soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire 'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull’ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui € composta I'appa-
recchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente. Questa etichetta fa parte
integrante del prodotto e deve essere conservata per futuri riferimenti.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida (til, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente. Esta etiqueta forma parte integrante del producto y tiene que ser guardada para futuras referencias.

P - O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a salde e meio ambiente. Por esta razéo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo slido urbano. O usudrio deverd portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletrnico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcao de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizdvel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a salide e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto o equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sancdes previstas pela normativa vigente. Essa etiqueta é
parte integrante do produto e deve ser guardada para referéncias futuras.

GR - To akupwpévo cOUBOAO KGOOU aTTOPPLUUGTIIV UTIOBELKVUEL OTL TO TIPOIOV UTIOKELTOL O AVOKOKAWGM. ML0t T TEXVIKG XKPOKTNPLOTIKG TOU,
T0 TIPOIOV, Qv Bev amoppLpBel cwaTd, UTTOPEL Vot elvaiL ETTKIVOLVO Yiax TV LYl paig Kot To TieptBAMOV. Tax To Adyo &uTd, TO TIPOioV dev
TIPETIEL VOX ATTOPPITITETOL POTL PE Tox OTEPER (OTIKG AOPANTXX. KarTdh GUVETTELGL, 1) XPAOTNG B TIPETTEL Vot PHETAPEPEL THY TUGKELY OTO TENOC TG
NettoupyLkig Twig g ae KATdAANAG SLIQOPOTIOUEVE KEVTPX TUNNOYAG VLo NAEKTPOVIKEG TUOKEVEC KL NAEKTPO-TEXVLKG aTOBANTA, 1 Vot
TNV EMOTPEPEL OTOV ALGVOTIWANTA KKTG TNV Gy0Pdt PLOC VENC GUOKEVAC LOOBOVAEOU TUTTOU, N Vot TV GodWaeL dwpedv, Oe TepiTTwan ToAD
HLPKWV BLOCTHOEWY UE KATAOTAUKTX TIOU TIAPEXOLY GUTH TNV UTIMPETi. H KATGANAN EexwpLaTh GUMOYR YLa TV peTémeLTa TpowBnan oty
avakOkAwon, emegepyaaior kot TeptBXMOVTIKG GUPBXTA S1&Beam TUMBGAAEL OTNV KTTOQLYH KPVNTIKWV ETILTITUTEWY YLX TO TEPLBAANOV KaL
™V vyelo ket TpowBel TV eTavaKpNaLHOTOINGN 1 / KKL GVGKOKAWGN TWV UAKWY TI0U artapT(Couv Tov eE0mALapO. Mapdvoun ammoppuyn Tou
TIPOIOVTOG (ATTO TOV LBLOKTATI TUVETTAYETL TV EQAPHOYI TWV SLOLKNTIKWY KUPLTEWY TIOL TTPOBAETIOVTOL AT TO VOHO. AUTH 1) ETIKETKX OTTOTENEL
QVOTIOOTIXOTO PEPOC TOU TIPOTOVTOC KAt Bx TIPETTEL VOX HLTNPETOIL VLot HEAAOVTLKEG OVOPOPEC,

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama. Ova naljepnica je sastavni dio proizvoda
i treba biti sacuvana za ubuduce.
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